

VERSENYKIÍRÁS

a 2024. évi Tour de Hongrie ötödik szakaszának betétfutama

II. „Zsolnay Kupa”

1, A verseny célja:

Lehetőséget adni – elsősorban – a pécsi és Pécs környéki igazolt és amatőr kerékpárosoknak, hogy a Tour de Hongrie záró szakaszának lezárt pályáján felmérhessék tudásukat a legjobbakhoz képest.

2, A verseny rendezője:

Pécsi Sport Nonprofit Zrt. 7633 Pécs, dr. Veress Endre utca 10.

Főszervező: Keszericze Zsolt +36 70 7082 268 zengosport@gmail.com

Versenyigazgató: Hirth István +36 20 475 4437 istvan.hirth@freemail.hu

3, Időpont, útvonal:

2024. május 12. vasárnap 13:00 óra, a TdH siófoki rajtja után

Versenyközpont: Pécs, Kossuth tér

Rajt: Kossuth tér – Irgalmasok utcája – Széchenyi tér – Hunyadi János út – Aradi Vértanúk útja – Bartók Béla utca – Bányai út – Mandulás – Ángyán János utca – Cél az Állatkert előtt a Tour de Hongrie ötödik szakaszának célkapujában!

Az útvonal hossza: 3,4 km

Szintemelkedés: 256 méter, átlagos meredekség 8,2 %

4, A versenyre nevezhetnek:

Igazolt és amatőr kerékpárosok, akik vállalják, hogy a fenti útvonalat **30 perces szintidőn belül** teljesítik! A versenyen részt vevők számát a rendezők limitálják! Az online nevezés során az első 200 versenyző kaphat rajtszámot.

5, A verseny jellege:

Országúti hegyiverseny. Felvezetéssel, zárt pályán a teljes útvonalon.

6, Időmérés: Rajtszámra/vázsámra ragasztott chip-es bruttó idő

7, Kategóriák, korcsoportok:

Férfi kategóriák:

Utánpótlás 2006.01.01. után születettek

Felnőtt 2005.12.31. előtt születettek

Senior 1983.12.31. előtt születettek

Női kategóriák:

2006.01.01. után születettek

2005.12.31. előtt születettek

1983.12.31. előtt születettek

8, Értékelés:

A különböző kategóriák és korcsoportok győztesei azok lesznek, akik a mért legrövidebb idő alatt teljesítik a távot.

9, Díjazás:

Kategóriánként és korcsoportokként az első három helyezett részesül díjazásban a verseny névadó szponzora a Zsolnay Porcelánmanufaktúra Zrt. és a további szponzorok által. A II. "Zsolnay Kupa" betétfutam eredményhirdetése a Tour de Hongrie ötödik szakaszának hivatalos befutójának helyszínén lesz megtartva!

10, Nevezés:

A versenyre nevezni kizárólag előzetesen lehet, internetes felületen. Online nevezés a következő felületen: <https://forms.gle/15sjKy6qLBq8LgZdA> **2024.04.20. 00:00 órától – 2024.05.05. 24:00-ig!**

A nevezés akkor válik véglegessé, ha a nevezési díj megérkezett az alább megjelölt bankszámlára!

Amennyiben a nevezők – és a nevezési díjat befizetők - száma korábban eléri a **200** főt, a nevezési rendszer automatikusan leáll. További nevezéseket – biztonsági okokból – nem áll módunkban elfogadni.

A rendezők a nevezések függvényében fenntartják a jogot az egyes korcsoportok átcsoportosítására esetleg – ha nincs legalább három nevező a korcsoportban – annak törlésére!

11, Nevezés díj:

Korcsoportoktól és kategóriáktól függetlenül a nevezési díj egységes, fejenként **4.000.- forint**, amelyet az online nevezést követően a PSN Zrt. K&H Banknál vezetett **10402427-00029938-00000007** számú bankszámlájára kell átutalni. A közleményben a következő adatokat kérjük feltüntetni: versenyző **NEVE** + verseny megnevezése (**II. ZSOLNAY KUPA**). A nevezési díj tartalmazza: motoros útvonal biztosítás, rajtszám, időmérés, díjazás, egészségügyi készenlét.

12, Versenyzői regisztráció, rajtszám és rajtsomag átvétele:

Minden sikeresen nevezett versenyző köteles a rendezvény napján a helyszínen regisztrálni és a rajtszámát, rajtsomagját átvenni!

A rajtsomagokat és a rajtszámokat a verseny napján május 12-én délelőtt **10:00-12:30** között lehet átvenni - a nevezést visszaigazoló e-mail bemutatásával, a Kossuth téren felállított sátorban. **A zárt versenypályára csak érvényes rajtszámmal lehet behajtani a Kosuth tér előtti rajtzóna ponton!**

13, Általános rendelkezések:

A versenyen elektromos rásegítésű kerékpárral indulni tilos!

A versenyen a szervezők utasításait minden induló köteles betartani!

Amennyiben a versenyző a megadott limit időn belül nem ér célba, a rendezők felszólítására rajtszámát le kell vennie és a versenypályát el kell hagynia!

A nevezés leadásával a versenyző elfogadja a Versenykiírásban leírtakat.

A versenyzők kötelesek a szervezők által kiadott, illetve a verseny napján kapott rajtszámokat viselni!

Esetleges bukás, géphiba esetén a versenybírószám új rajtot nem engedélyez!

Zárt, kemény héjú kerékpáros fejkendő használata kötelező!

A célvonal előtti és utáni útszakaszt szabadon kell hagyni biztonsági okokból, és zavartalan célba érkezés miatt.

A versenyzők az UCI és az MKSZ szabályait kötelesek betartani!

A versenyzők versenyen kívüli közlekedésre kötelesek betartani a KRESZ szabályait!

A versenyen mindenki saját felelősségére indul, esetleges sérülésért, balesetért és az abból adódó károkért a rendezőség nem vállal felelősséget.

Minden résztvevő a jelentkezési lap aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy versenyről készült film- és képanyagokban, valamint azok reklám célú felhasználásában szerepelhet, és ezért ellenszolgáltatást nem kérhet.

Előre nem látható körülmények miatt a rendezőség fenntartja a változtatás jogát (útvonal, indulási sorrend, csoportok összevonása, stb.).

Minden további – itt nem érintett – kérdésben az MKSZ és az UCI szabályai az irányadók!

14. Egészségügyi ellátás:

A szervezők a verseny helyszínén egészségügyi ellátást biztosítanak.

Szükség esetén a legközelebbi kórház:

Pécs 400 Ágyas Klinika

7624, Pécs, Ifjúság útja 13.

06-72-536-000

Egészségügyi szolgálat neve és elérhetősége:

Galenus Mentőszolgálat

06-72-442-336

15. További információk:

További információk a verseny külön e célra létrehozandó Facebook oldalán vagy a PSN Zrt. weboldalán: www.psnzrt.hu

16. Szintrajz:



